
 
ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DE 2023 DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE

PÓS- GRADUAÇÃO EM SAÚDE ANIMAL (PPGSA) DA UNB, REALIZADA NO DIA
10 DE  NOVEMBRO DE 2023.

 

Ao décimo dia do mês de novembro de dois mil e vinte e três foi realizada a terceira
reunião do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Saúde Animal, de modo
remoto por meio da plataforma Teams. Desta reunião participaram o professor
Fabiano José Ferreira de Sant'Ana, Presidente do Colegiado e Coordenador do
Programa, a  professora Ângela Patrícia Santana, o pesquisador Carlos Frederico
Martins, o professor Marcelo Ismar Silva Santana, o professor Ricardo Miyasaka de
Almeida, a professora Simone Perecmanis, o professor Vitor Salvador Picão
Gonçalves e o representante discente Marlon Ferrari. Justificaram ausência os
docentes Antonio Raphael Teixeira Neto, Rita Campebell e Rodrigo Arruda de
Oliveira. Ludmilla Leite Guedes, secretária da Coordenação do Programa, secretariou
a reunião. Após os avisos gerais feitos pelo coordenador, o mesmo sugeriu o
acréscimo de um ponto de pauta, conforme sugerido pela secretária do programa, o
que foi acatado por todos os presentes:  1) Trancamentos de matrícula: a
secretária informou que, recentemente, o DPG passou a exigir aprovação pela
Comissão de Pós-Graduação de Trancamento Geral de Matrícula por motivo de
saúde e que alguns processos haviam sido devolvidos por aquele decanato. Então,
foi sugerida a instituição de uma Comissão de Pós-Graduação no âmbito do PPGSA
para apreciação de demandas acadêmicas e administrativas relacionadas à rotina
da secretaria. A professora Simone se opôs à sugestão e argumentou que não é
competência do Colegiado ou da Comissão apreciar o mérito de atestados de saúde
apresentados pelos discentes, considerando a presunção de veracidade desses
documentos. Além disso, disse que a criação de uma Comissão enfraqueceria as
decisões colegiadas, uma vez que poderia delegar responsabilidades e decisões
inerentes a todo o corpo docente do programa a um grupo restrito de membros.
Diante do exposto, o Coordenador levou o assunto para votação e a criação da
Comissão de Pós-Graduação não foi aprovada pelo Colegiado. Ainda, nesse mesmo
ponto de pauta, as solicitações de TGM dos discentes Frederico Lopes da Silva, do
doutorado, e Thaís Uchôa de Assunção Schilling, do mestrado, foram aprovadas
unanimemente pelo Colegiado, que passará a deliberar esses tipos de processos,
quando houver demandas.  2) Coordenação do PPGSA (Novembro de 2023 a
Novembro de 2025): o Coordenador, professor Fabiano Sant'Ana, informou sobre
o término de sua gestão a frente do PPGSA, que ocorreu em 1º de novembro de
2023, e consultou previamente por e-mail todos os docentes, para ver se alguém
tinha interesse de assumir a gestão do programa pelos próximos dois anos.
Acrescentou que na ausência de algum/a candidato/a, ele poderia seguir por mais
um mandato na coordenação. Como nenhum membro se manifestou com interesse
de assumir, decidiu-se pela possiblidade de recondução do prof. Fabiano por mais
dois anos. Os professores Marcelo Ismar, Vitor Gonçalves e Simone Perecmanis
agradeceram pelo excelente trabalho apresentado pelo professor Fabiano durante
sua primeira gestão e se manifestaram favoráveis à recondução. Após votação,
todos foram favoráveis à recondução do professor Fabiano José Ferreira de Sant'Ana
ao cargo de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Saúde Animal, no
interstício de novembro de 2023 a novembro de 2025. 3) Outros assuntos:
nenhum docente colocou nenhum outro assunto em discussão.
O professor Fabiano agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião,
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sendo esta lavrada por mim, Ludmilla Leite Guedes – Secretária do Curso de Pós-
Graduação em Saúde Animal, e pelo Professor Fabiano José Ferreira de Sant'Ana –
Presidente do Colegiado e Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Saúde
Animal.

Documento assinado eletronicamente por Fabiano Jose Ferreira de Sant Ana,
Coordenador(a) da Coordenação de Pós-Graduação em Saúde Animal da
FAV, em 14/11/2023, às 09:31, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
Documento assinado eletronicamente por Ludmilla Leite Guedes, Assistente
em Administração da Coordenação de Pós-Graduação em Saúde Animal da
FAV, em 14/11/2023, às 10:15, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 10553987 e o código CRC EDCD60B6.

Referência: Processo nº 23106.050338/2018-67 SEI nº 10553987
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